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Art du visuel

Art de I’espace Art du langage Art du quotidien Art du son

Art de la scéne
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Probliemes

Troblsme de

O Au piano

Parmi les nombreuses compositions pour
piano de trois génies de la musique Maurice
Ravel, Johannes Brahms et Frédéric Chopin,
voici sélectionnées trois ceuvres qui ont
inspiré trois interpretes contemporains :

Les ceuvres : « les 21 danses hongroises »,
« |le concerto en sol », « les 7 polonaises ».
Les interpretes : les sceurs Labeque,
Maurizio Pollini, Pascal Rogé.

Redonne a chaque compositeur son ceuvre et son interpréte

sachant que :

1. L'ceuvre de Chopin n’est pas jouée par les sceurs Labeéque.
2. « Les 21 danses hongroises » n'ont pas été composées par Ravel et n‘ont

pas été jouées par Maurizio Pollini.

3. Les soeurs Labéque ont interprété I'oeuvre de Chopin ou de Brahms.
4. Pascal Rogé n'a pas joué « les 7 polonaises » de Chopin.

Pour t’aider, voici un double tableau de vérité :

CEuvres

Interprétes

danses | concerto |polonaise| Labéque Pollini Rogé

Ravel

X

Brahms

> X
Chopin & x

X

Puis rédige ta solution de ’énigme :

« Le concerto en sol » de

. est joué par

« Les 21 danses hongroises » de .

sont interpretees par

« Les 7 polonaises » de

sont jouées par
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Nombre de framboises de Théo: | 3 {
Nombre de framboises de Léa : | -
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Lucie - 30 x 3 = 90
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Nombre d'images d'Hamed: |

Nombre d'images de Samuel: |
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Nombre d'images de Sydney:
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Fraio : 25 + 4 = 29

Hora : 25 x 4 = 100
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Lexicaue

1)E%WWWWW@W%M@E@%WM

2) Wwd’WM:E@W,R@W,K@KW—WW

3) C\)OMSWWOWM%M%«W»R@MJ&
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4) Wwd’WW:&W-W,w%,&WW
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Calcul mental

6 230 - 7 500 - 2 600 - 14 000 - 12 300 - 12 600 - 2 521 000 - 206 000

- 32 000 - %20 000.




